

ЭКЗОТИЧЕСКИЕ

ЖИВОТНЫЕ



часть 1



БЕ-ГЕ-МОТ



БЕ-ГЕ-МОТ

Бегемотов в жаркой Африке называют гиппопотамами что в переводе с греческого означает – «речная лошадь». На лошадь они не очень похожи, конечно. На вид это очень неуклюжее животное , но это не совсем так. На суши бегемот может развить скорость до 48 км/час! В воде они тоже достаточно проворные, если очень надо. Бегемоты весь день лежат в воде, а после захода солнца выходят и с удовольствием жуют траву. Их везде и всегда сопровождают птицы. Они склеывают со шкуры разных паразитов , очищают раны. Крупные самцы весят до 3,0-3,5 тонн.

БИ-ЗОН



БИ-ЗОН

Большое и неуклюжее на вид животное двигается достаточно быстро и легко. Бегаёт рысью и галопом, да так быстро, что не каждая лошадь его догонит. Основное питание степных бизонов – трава. Съедают до 25 кг травы в день. Также едят мох, лишайники, ветки. Бизоны зимой ищут малоснежные участки, но достают корм из-под снега почти до метра глубиной. Благодаря густому меху, это животное относительно легко переносит большие морозы.

СЛОН



СЛОН

Слон— самое крупное животное на земле. Когда он бежит, его огромные уши развиваются как паруса. Толстые ноги, огромные бивни и длинный хобот, под которым рот и треугольная нижняя губа. Питается слон травой и листьями. Он срывает их хоботом и отправляет себе в рот. Также хоботом он устраивает себе «душ». Слоны живут стадами и у каждого стада есть свой вожак. Они - очень заботливые родители. Слонята почти до пяти лет сосут молоко своей матери и неотступно следуют за нею.

ШИМ-ПАН-ЗЕ



ШИМ-ПАН-ЗЕ

Шимпанзе – шумные и любознательные существа, отличающиеся своей сообразительностью. Живут они группой, в которой главенствует вожак. Питаются фруктами, ягодами, мелкими насекомыми.

Язык общения шимпанзе очень богат и разнообразен. Свои чувства и эмоции они выражают мимикой, жестами и звуками. Могут часами поглаживать и похлопывать друг друга, расчесывать и даже целовать при встрече. Но при этом, шимпанзе бывают очень агрессивны и чужакам надо быть с ними настороже.

ЛЕ-МУР



ЛЕ-МУР

Добродушный и ласковый кошачий лемур имеет серо-сизую у взрослых и коричневатую у малышей теплую мягкую шерстку, славную мордочку, крупные лимонно-желтые глаза и пушистый хвост в черно-белых нарядных кольцах. Вполне можно спутать кошачье мяуканье и крик лемура - так похожи эти звуки. Живут они группами по 20-30 особей со строгой иерархией, во главе которой чаще всего стоит самка. Питаются, главным образом, фруктами, а также разнообразят свой рацион цветами, сочными травами, мелкими насекомыми.

ЖИ-РАФ



ЖИ-РАФ

Грациозные, медлительные и красивые жирафы признаны самыми высокими животными в мире. Достигают высоты 5-6 метров, и одну треть этой высоты составляет шея. Каждый жираф имеет исключительно особенный рисунок своей шкуры. Второго такого не встречается никогда. У них прекрасное зрение и очень чуткий слух. Питается только листьями деревьев. Любит акацию. Пьет очень редко, но когда пьет, то может выпить за один раз более 35 литров воды.

БРО-НЕ-НО-СЕЦ



БРО-НЕ-НО-СЕЦ

Броненосцы - очень древние животные - они ведут свой род со времен динозавров. Эти любопытные зверьки получили такое название благодаря броне, или панцирю, напоминающей доспехи древних рыцарей. Надежная броня состоит из нескольких пластин. Броненосцы проводят день в глубоких норах, а на охоту выбираются ночью. В их рацион входят насекомые и личинки насекомых. Особое лакомство – муравьи.

ПАН-ДА



ПАН-ДА

Панда очень привлекательное добродушное животное. Похожее на большую мягкую игрушку, своеобразного медведя. Живет панда в непроходимых бамбуковых лесах. Основной и , можно сказать, единственной пищей панды являются сочные молодые побеги и старые стебли бамбука, которые она удерживает пальцами передних лап. Кормится она по 12 часов в сутки сидя на ветках или в зарослях. Живет панда в горах Западного Китая

*НАДЕЕМСЯ,
ПРОСМОТР
БЫЛ
ПРИЯТНЫМ ☺*